

将在粤设全国首个形象局派出机构

来源：[香港商标注册](#)

专注国外商标注册，但是国内的将在粤设全国首个形象局派出机构还是值得关注。

记者昨日（11日）获悉，国度工商总局本月10日出台了《关于支持广东放慢转型进级建设幸福广东的意见》（以下简称《意见》）。该《意见》共五个部分32条，个中12条属于首创性政策突破。工厂注册登记方面的条目有19条，占了总条目的一半以上。

据称，该《意见》改革翻新力度大，是迄今为止国度工商总局支持处所经济发展改革翻新力度最大、涉及面最广的一份文件。

加大力度让工厂“宽入”

《意见》支持广东在特定地域开展商事登记制订改革试点和注册资本登记改革探索。

《意见》充分考虑到广东深圳、珠海横琴新区的特区立法优势、政策先行优势等提出，支持这两个地区在商事登记制订改革方面开展试点。

商事登记的目的是将严把市场准入制转变为方便准入。据相识，该项改革借鉴了香港地区和西方发达国家经验，既坚持了改革翻新，又踊跃配颜，注重实效，具有重大的制订翻新示范效应。

专家告诉记者，改革注册资本登记制订是提高行政效率，减少“两虚一逃”，即虚报注册资本、虚假出资和抽逃出资的违法行为的关键环节。为此，《意见》称，“支持广东省选择条件成熟的一个地市，按照公司注册资本的效率和条文原则，开展注册资本登记改革探索”，鼓励破除注册资本“玻璃门”，为工厂发展、社会诺言建设提供了新的能源。

大力提升行政效能

记者注意到《意见》授予了广东省工商行政管理局不含行政区划外商投资工厂名称登记受理权；放宽了工厂登记场所条件；放宽了工厂名称登记条件；放宽工厂集团登记条件。专家认为，这是对市场主体准

入的一次大“松绑”。

《意见》从登记体系体例机制、登记方式法子、特定主体登记条件等方面支持广东进行改革。

记者相识到，《意见》分别支持广东探索建立顺应地域经济发展需求、登记权限相对集中的登记管理新体系体例；支持开展电子化网上登记、年检改革，实现全流程网上操作；支持文明单位转企改制沿用原名称，依法登记经有关部门确认的非货币财产出资等。

《意见》允许独立体工商户转为工厂能够继续利用原名称、字号，能够妥善解决长期以来独立体工商户转企登记“名称”如何有效延续的难题。省工商局表示，这条措施，为我省独立体工商户及小微工厂发展上规模、上程度提供有力政策支持。

《意见》支持农民以地盘承包运作权、林地承包运作权和林木所有权出资设立农民专业合作社。这条条目对于我省农业产业化运作，促进农业和农村经济的周全发展具有重要的现实意义。

《意见》简化港澳台投资者身份证明手续，免于提交公证、认证文件。据称，该条目是国度工商总局充分考虑广东毗邻港澳，深化粤港澳台合作的又一重要举措。

《意见》对属广东省委、省政府文件明确的新兴行业，都可支持摒挡登记，按国民经济行业大类、中类、小类登记皆可。据分析，这是国度工商总局首次对某一省在新兴行业登记方面给予明确的政策指引，充分考虑到广东活跃规范的市场环境，新兴产业不断涌现的实际，将放慢广东工厂自立翻新、产业转型进级的形式。

《意见》鼓励农民开展“田舍乐”等旅游服务，鼓励农民开展家庭旅馆运作。据称，这条在国度层面填补了此前存在的一定政策空白，有利于广东农村旅游产业发展，符合广东农村发展实际。

《意见》提出支持优势工厂资产重组多项支持性、利便性措施，如“一次性申请多项变更登记”等。据分析，这将能有效降低工厂归并重组资本，最大限度方便工厂，也是国度工商总局首次明确提出。

试点完美市场监管制订系统

记者相识到，《意见》踊跃支持深圳、珠海、汕头鼓励特区立法，开辟市场监管系统建设的“新特区”。支持广东省结合产业政策，突解缆展重点，搀扶优势工厂，完美监管，构建更加符合广东市场发展实际的市场监管制订系统。

同时《意见》对广东省工商行政管理局开放共享国度工商行政管理总局数据中心相关数据，支持全国各地工商行政管理部门向广东地下涉粤工厂监管执法信息，支持广东省对全国“黑牌”工厂数据库中涉粤工厂信息的还原工作。

据相识，《意见》支持广东省钻研探索流通领域商品质量监管制订改革，支持广东省建立食物安全电子追溯系统，实验食物黑名单制订，加大对广东省网络市场综合监管平台营业指导、技术支持和资金支持。

粤或成形象管理另一个中心

为了提升地域经济发展程度，《意见》驻足职能，突出增强了形象、广告业发展支持力度。

《意见》明确，国度工商总局踊跃向中间编办申请批准在广东省设立国度工商行政管理总局形象局派出机构。

据分析，这是国度工商总局首次作出设立形象局派出机构的决定，将是全国第一个真正意义上的形象局派出机构。

省工商局先容，广东作为经济比较活跃的省份，客岁的形象申请量达23万多件，比2010年约增长35%，2011年底的有效注册形象总量达848184件，约占全国形象注册总量的17.8%，连续17年居全国首位。

设立形象局广东派出机构，能够有效缓解甚至解决形象审查积压的老问题，提高形象注册效率；能够增进粤港澳三地知识产权领域的交流与合作，能够更有效天时用形象信息资源，开展广东形象与经济发展、行业变化相干的深入分析，为政府经济、贸易、产业决策提供参考，提高形象注册资源的利用效率。

专家分析，广东有望成为继武汉之后，在形象注册、管理方面的另一个中心，大大提升广东工厂核心

竞争力和地域竞争力，对广东实现由贴牌大省向品牌大省转型具有重要鼓励作用。

《意见》还支持具有发展潜力和引领示范效应的广告产业园区建设。《意见》称，支持广告业发展的改革翻新措施在广告产业园区先行先试。支持在港澳地区从事广告营业的专业职员在广东参加全国广告专业技术职称考试。

近年来，省工商局在省委省政府支持下，充散发挥广告行业发展指导职能，联合省发改委胜利申报并启动的“广东现代广告创意中心”建设，在工商总局支持下被纳入财政部发显示代服务业支持广告产业的试点项目，规划第一期投资2.8亿元。按照《意见》的规定，将从硬件和软件特别是软件建设上鼓励广东广告产业园区建设，进一步鼓励广东广告业走聚集化、规模化、高端化发展道路。这将对广东放慢文明产业发展，实现文明大省向文明强省转变具有踊跃的鼓励作用。（谢思佳）

友情链接：[商标转让](#)

内容来源网络，如有侵权，请联系作者